День Словарей и Энциклопедий

22 поября отмечается День Словарей Энциклопедий. И Праздник учреждён в 2010 г. по инициативе Общества любителей русской словесности и музея В.И. Даля, в день рождения великого российского лексикографа Владимира Ивановича Даля, автора «Толкового словаря живого великорусского языка». Человек не может хранить в памяти все события прошлого и настоящего, даты, цифры, названия, имена. И когда нужен ответ на вопрос, справочная на помощь приходит литература. В рамках Дня «Зачем нужны энциклопедии словари?» единого подготовительной к школе группе «Звёздочки» прошла познавательная беседа «Волшебный мир информации». Воспитанники узнали об этом празднике и о том, что дата эта приурочена ко дню рождения В.И. Даля – русского писателя, учёного, лексикографа, собирателя фольклора, автора «Толкового словаря живого великорусского языка». Дети смогли познакомиться с различными словарями и Поучаствовали в играх: «Подбери подходящее слово», энциклопедиями. R» говорю «Продолжи пословицу», правильно». В конце мероприятия все пришли к выводу, что к словарям надо обращаться постоянно, и они непременно помогут при изучении школьных предметов, научат грамотно писать красиво говорить. И









